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Tisztelt Abaújvári Lakosok! 

 

A 2009-ben a településen zajló közösségi felmérés eredményeit tartja a kezében, 

amely reméljük, mindenkinek olyan örömet okoz, mint azt a készítőknek tette. 

Eljuttatjuk valamennyi abaújvári lakoshoz ezt a kiadványt, hogy mindenki láthassa, mi 

is foglalkoztatja a település lakosságát, mit gondolnak  mások a falu jövője 

szempontjából fontos kérdésekről. 

Ezzel azonban a munka nem ér véget. A kiadványban megfogalmazott problémákról, 

azok megoldásairól szeretnénk közösen továbbgondolkodni a falu lakosságával. 

 

A községben megvalósított felmérést az Abaújvár Jövőjéért Egyesület bonyolította le, 

amely a „FOGADÓ” Észak- Abaúji Közösségfejlesztők Köre Egyesület (FÉSZAK) 

egyik programja a Kárpátok Nemzetközi Alapítvány támogatásával.  

Az abaújvári felméréssel párhuzamosan még három településen (Gönc, Telkibánya, 

Zsujta) zajlott hasonló kérdőívezés. A FÉSZAK hosszú távú tervei között szerepel 

Észak-Abaúj átfogó közösségfejlesztése. Ennek első lépéseként készült a közösségi 

felmérés, a település lakosainak megkérdezése a helyi problémákról. 

 

 

Mire szolgál a közösségi felmérés?  

 

 A helyi embereket valóban érdeklő problémakörökről sokféle véleményt gyűjtsön 

össze. 

 Azok is állást foglalhatnak, véleményt nyilváníthatnak, akiknek eddig erre nem volt 

alkalmuk.  

 A kérdőíven keresztül megszólít a településen mindenkit és várja részvételét a 

munkában. Ezzel a közösségi folyamatban aktívan résztvevők köre jelentősen 

szélesedik.  

 

 

Kik is vettek részt ebben a munkában? 

 

A kérdőív összeállításában, széthordásában, begyűjtésében és feldolgozásában az 

Abaújvár Jövőjéért Egyesület tagsága, illetve a falu néhány aktív lakója vett részt.  

Kívülről a munkát összefogta és segítette a „FOGADÓ” Észak-Abaúji 

Közösségfejlesztők Köre Egyesület. 

 

A település érdeklődéssel fogadta a kérdőívet. Ez azonban nem jelenti azt, hogy 

mindenki kitöltötte volna. Mi, akik aktívan részt vettünk a közösségi felmérés 

előkészítésében úgy gondoltuk, hogy nagyobb lesz az aktivitás. A 70 háztartásban 200 

kérdőívet osztottunk szét, hisz minden 14 év fölötti abaújvári lakos véleményét meg 

szerettük volna megtudni. 67 kérdőív érkezett vissza, annak ellenére, hogy olyan 

kérdéseket tettünk fel, amelyek mindenkit érdekelnek, mindenkinek fontosak. 

Ha egy másik oldalról nézzük ezt a 67 db-os eredményt, egyáltalán nem kevés, hiszen 

a kiosztott kérdőívek 1/3-a visszaérkezett. Van olyan kérdőív is, amelyet egy házaspár, 
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vagy család közösen töltött ki. Azt is lényeges figyelembe vennünk, hogy az emberek 

nem túl aktívak, ha úgy kell véleményt alkotniuk, hogy az valahol meg is jelenik. 

Összegzésképpen azt kell mondanunk, hogy jó eredményt értünk el a közvélemény-

kutatás terén.   

 

 

Mi következik most?  

 

Miután minden háztartásba eljuttatunk a kiadványból egy példányt, mindenkit 

meghívunk majd egy közösségi beszélgetésre, ahol az eredményeket szóban is 

bemutatjuk, értékeljük. Ez alkalommal szeretnénk, ha egy-egy téma 

továbbgondolására csoportok alakulnának.    

  

Várunk minden abaújvári lakost, hogy együtt gondoljuk végig a településünk 

jövőjét! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. ELÖLJÁRÓBAN 
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67 db kérdőív érkezett be feldolgozásra, de nem mindenki adott választ minden 

kérdésre. Az eldöntendő kérdéseknél számokban és százalékokban tüntetjük fel a 

válaszokat, a szöveges válaszokat szó szerint, idézőjelben közöljük.   

 

Ha a nemek arányát nézzük láthatjuk, hogy a kérdőívben nagyjából fele- fele arányban 

szerepel a férfiak és a nők véleménye. 

Az életkor szerinti megoszlást vizsgálva látható, hogy a válaszadók közel fele 60 év 

feletti. Ez több dolognak is köszönhető. Egyrészről a településen élők között is  magas 

az idős emberek aránya, másrészről ők voltak azok, akik fontosnak érezték, hogy 

elmondják a véleményüket, kitöltsék a kérdőívet. 

Amikor összehasonlítjuk az életkor és a jelenlegi foglalkozás adatait ellentmondást 

láthatunk. Míg életkor szerint magasabb az aktív korúak (21-60 év) aránya, addig a 

foglalkozása szerint nyugdíjas meghaladja az 50%-ot. Ez köszönhető annak, hogy 

nemcsak életkor szerinti nyugdíjasok vannak, hanem egészségi állapot miatt is többen 

kerültek ebbe a státuszba.  

 

 

    1.Az Ön neme: 

Válaszok száma: 63 

 

     nő: 32 fő   50,8%   férfi: 31   49,2% 

 

 

    2. Életkora: 

Válaszok száma: 62 

     14- 20 év : 7 fő   11,3%   21- 40 év: 9 fő   14,5% 

     41- 60 év: 19 fő   30,6%   61-: 27 fő   43,6% 

 

 

     3. Legmagasabb iskolai végzettsége: 

Válaszok száma: 63 

 

     kevesebb, mint 8 osztály: 5 fő   7,9%    8 osztály: 22 fő   34,9% 

     szakmunkásképző: 10 fő   15,9%    középiskola: 18 fő   28,6% 

     főiskola: 3 fő   4,8%     egyetem: 5 fő   7,9% 
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     4. Jelenlegi foglalkozása: 

Válaszok száma: 61 

 

     tanuló: 7 fő   11,5%   aktív munkás: 16 fő   26,2% 

     munkanélküli: 7 fő   11,5%   nyugdíjas: 31 fő   50,8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legmagasabb iskolai végzettség

kevesebb, mint 8 

osztály

8%

8 osztály

34%

szakmunkásképző

16%

középiskola

29%

főiskola

5%

egyetem

8%

kevesebb, mint 8 osztály 8 osztály szakmunkásképző középiskola főiskola egyetem
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2. NYILVÁNOSSÁG 

 

A válaszadók többsége csak részben érzi magát tájékozottnak a település dolgaiban. A 

legtöbben a helyi újságból és falugyűlés keretében szereznének be szívesen 

információkat a helyi történésekről. A válaszokból kiderült, hogy igény lenne évente 

egyszer meghirdetendő falugyűlésre és negyedévente szükségesnek tartanák a helyi 

újság megjelenését is. 

Az értékelő beszélgetésen elhangzott, „hogy aki tájékozottnak érzi magát a 

településen, az közvetlenebb kapcsolatban van az önkormányzattal”. Tehát a 

közérdekű információk, mint például a szemétszállítás rendje, nem jut el mindenkihez. 

Előfordul, hogy ezeket az információkat csak az interneten lehet elérni, ami viszont 

nem mindenki számára megfelelő mód a tájékozódásra. 

 

    1.Tájékozottnak tartja-e magát a település dolgairól? 

Válaszok száma: 57 

     igen: 15 fő   26,3%  nem: 8 fő   14%  részben: 34 fő   59,7% 

 

 

 

    2. Honnan szerezné be szívesen információit a település életéről?  

Válaszok száma: 65 (több válasz is adható volt) 

 

    helyi újság               37 fő   falugyűlés  28 fő 

    hirdetőtábla             15 fő   plakát                3 fő 

    szórólap                   11 fő   internet  12 fő 

    szóbeszéd                12 fő   kisbíró    6 fő 

    hangosbemondó        1 fő   utcai beszélgetés 15 fő 

    egyéb, éspedig:      sehonnan  
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    3. Szükségesnek tartja-e az Abaújság megjelenését? 

Válaszok száma: 62 

 

igen: 59 fő    95,2%      nem: 3 fő    4,8% 

 

 

Ha igen, milyen időközönként jelenjen meg? 
Válaszok száma: 56 

 

     havonta:  21 fő    37,5%    negyedévente: 26 fő    46,4% 

     félévente:  9 fő    16,1%      évente:              0 fő       0% 

 

 

    4. Szükségesnek tartaná-e az évente egyszeri falugyűlést? 

Válaszok száma: 58 

 

                    igen: 55 fő    94,8%       nem: 3 fő    5,2% 

 

 

 

 

 

 

 

Honnan szerezné be szívesen információit a település életéről?
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3. INTÉZMÉNYEK, SZOLGÁLTATÁSOK 

 

 

A településen működő valamennyi intézményre és szolgáltatásra rákérdeztünk, hogy ki 

mennyire elégedett vele. Az intézmények megnevezése után az értékelés alatt 

találhatóak azok az értékek, hogy melyik szolgáltatás hány darab egyes, kettes, 

hármas, négyes, és ötös osztályzatot kapott.  

Ha megnézzük a polgármesteri hivatalt láthatjuk, hogy az emberek a hivatali 

dolgozókkal a legelégedettebbek, őket követi a jegyző, majd a polgármester, aki a 

középmezőnybe került. Legkevésbé vannak megelégedve a képviselő testület 

munkájával, úgy gondolják „kiengedte az ellenőrzést a kezéből”.  

Az egészségügyi dolgozók között az asszisztensnőket értékelték legpozitívabban, de 

nem sokkal marad el tőlük a háziorvos sem. Látható a válaszadók számából, hogy a 

védőnői szolgálatot kevesebben ismerik. Azok azonban, akik válaszoltak elégedettek a 

munkájával. 

A konyhával és a házi segítségnyújtással hasonlóan elégedettek a szolgáltatásaikat 

igénybevevők. A házi segítségnyújtáson a válaszadók több, mint 80%-a úgy gondolja 

nem kellene változtatni. Azok, akik mégis hiányosnak találják a szolgáltatást, főleg 

több beszélgetésre és mentális segítségnyújtásra vágynának.    

Amire sor került ennek az értékelésnek az elkészítésére a falugondnok személyében 

változás történt. Mivel az értékelés nagyobb részben nem a személyének, hanem a 

helyzetének szólt, így a vélemények nagyobb része így is megállja a helyét. A 

megítélésében már megosztottabb a lakosság. Még mindig az ötösök száma a 

legnagyobb, de itt már magas a közepesek száma is. Ennek ellenére a válaszadók több 

mint fele azt gondolja, hogy nem kellene változtatni a szolgáltatáson. Azt gondolják, 

hogy három települést egy ember egy gépkocsival nem tud ellátni.   

Az egyházról alkotott vélemény is pozitívnak mondható, hisz az ötös és négyes 

osztályzat a mérvadó.  

Az Abaújvár Jövőjéért Egyesület és a szárnyai alatt létrejött színjátszó csoport a teljes 

táblázat összehasonlításában a legtöbb nagyon elégedett jelzőt kapta. Érdekes, hogy a 

színjátszókkal még elégedettebbek, mint magával az egyesülettel. Ez köszönhető talán 

annak is, hogy egy színpadra lépő csoport munkája sokkal kézenfekvőbb, 

látványosabb, mint gyakran a háttérben dolgozó civil szervezeté. 

A településen élők örülnek, hogy a takarékszövetkezet által nyújtott szolgáltatásokat 

helyben elérhetik, és elégedettek is vele. 

Mivel van néhány intézmény - ez főleg a gyermekek által használt iskolára és óvodára 

vonatkozik - amely csak Göncön érhető el, így ezekre a kérdőívben külön 

rákérdeztünk. A válaszadók arányából látszik, hogy ezeket csak azok ismerik, akiknek 

még gyermekeik óvodás, illetve iskoláskorúak. Láthatjuk, hogy a közösen használt, e 

településen nem létező szolgáltatásokkal közepesen vannak megelégedve az 

abaújváriak. Nyilván ez egyrészt köszönhető a nehézkesebb elérésnek is és nemcsak a 

színvonalnak.   

Közel 60%-a a válaszadóknak elégedett a helyi boltok kínálatával, a kiszolgálással, a 

tisztaságával. A kritikák között elsősorban az áraik jelennek meg. 

A település közbiztonságára senki sem adott ötöst, sőt a válaszok több mint 50%-a 

egyes osztályzattal minősítette. Úgy gondolják az itt élők, ha térfigyelő kamerákat 
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helyeznének el mindenhol, ha folyamatosan megfigyelnének bennünket, tudnának 

minden lépésünkről az talán javítana a mostani helyzeten. 

A válaszadók számából látszik, hogy a rendőrséggel nem sok embernek volt dolga, így 

nem ismeri őket. Akik mégis kitöltötték ezt a kérdést pont fele- fele arányban vannak 

közöttük az elégedettek és az elégedetlenek. 

  

 

    1.Elégedett-e a helyi intézmények, szolgáltatások, személyek munkájával? (1-

es: egyáltalán nem, 5-ös: nagyon, illetve a „0” nem ismerem /vagy nincs kapcsolatom 

vele) 

 

Válaszok száma: 55 

 

Intézmény Értékelés Megjegyzés 

 0 1 2 3 4 5  

Polgármesteri Hivatal        

 

Polgármester 

 6  5 19 10 13 3,5 osztályzatot adott 2 fő; 

„hiányos munkavégzés”; 

„lankadó erő”; „szigorúbbnak 

kell lenni”; „nagyon gyenge” 

 

 

Jegyző 

 4 7 11 15 16 3,5 osztályzatot adott 1 fő; „nem 

annak született”; „zárkózott”; 

„túl elnéző”; „Hatékonyabb 

munkát kellene megkövetelnie” 

 

 

Képviselő testület 

 3 11 16 16 4 „sok az oda nem illő személy”; 

„sok mindenről nem tudnak”; 

„megfelel” „kiengedte az 

ellenőrzést a kezéből” 

 

 

Hivatali dolgozók 

 4 6 6 22 17  „megfelel”; „rivalizálásuk rossz 

légkört teremt” 

 

 

Orvos 

 4 2 9 14 23  „kár, hogy öreg és nem 

belgyógyász” 

 

 

Asszisztensek 

 0 4 6 16 25 „délután?”; „Fejlődnek. Volt 

ennél rosszabb is!” 

 

Védőnői szolgálat  3 2 0 0 9 „nincs kapcsolatom vele” 

 

 

Konyha 

 2 2 8 14 24 „sok és íztelen a krumpli köret, 

és lehetne kevesebb puffasztó 

étel”; „javítani való”; „kevesebb 

lencsét, babot, káposztát! A 
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krumpliról nem is beszélve.” 

 

Házi segítségnyújtás 

(szoc.gondozás) 

 2 0 0 9 25  

 

Falugondnok 

 6 7 11 13 15 „nem csinálja a feladatát”; 

„többet tehetne a faluért”; 

„három község túl nagy falat - 

nem az ő hibája”; „azt a keveset 

amit  csinál, jól végzi”;  „a 

gyógyszer és ebédkihordáson 

kívül még lenne mit tenni” 

 

Egyház  2 3 6 14 25 „Sokat követel a néptől.” 

 

Abaújvár Jövőjéért 

Egyesület 

 1 0 3 19 28 „egyre jobb” 

 

 

Vár-kör - Színjátszó 

csoport 

 0 1 6 12 32 „Mivel ugyanazon emberekről 

van szó, mint bármelyik 

egységnél (Egyesület, 

Képviselőtestület) sok a 

tennivaló, kevés az idő.”; 

„Leállt?” 

 

 

Takarékszövetkezet 

 1 1 5 13 27  „Kiszolgáló helyiség 

átalakításának elmaradása.”; 

„Csak messze van, de jó hogy 

van.”; „Kieső helyen van, rossz 

a megközelítése.” 

 

 

 

     2. Abaújvár több szolgáltatást is Göncön tud igénybe venni. Amennyiben 

ezeket használja kérjük elégedettségét 1-től 5-ig pontozza!  (1-es: egyáltalán nem, 

5-ös: nagyon, illetve a „0” nem ismerem /vagy nincs kapcsolatom vele) 

 

 

Intézmények Értékelés Megjegyzés 

 0 1 2 3 4 5  

Gönci általános iskola  4 4 6 5 1 „több felügyelet kellene” 

 

 

Gönci óvoda 

 1 0 4 4 1 „jó fűtést kérünk a 

gyerekeknek” 

 

Orvosi ügyelet  7 4 10 7 5  

Fogorvosi ellátás  2 3 5 9 8 „Túl merev az időpontos 

ellátás.” 
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Gyermekszállítás 

 2 2 2 6 3 „mivel két kisgyerekem 

van és mind kettőt vinnem 

kell a bolt elé, szeretném a 

házhoz szállítást”; 

Verekednek a gyerekek a 

buszon. Nem jár 

pontosan.” 

 

Gyermekek felügyelete 

iskolába utazás során 

 3 2 1 5 0 „Rendetlenek. A sofőrnek 

több jogot.” 

 

 

 

    3. Változtatna-e a falugondnoki szolgálaton? 

Válaszok száma: 56 

                   igen: 26 fő    46,4%   nem: 30 fő    53,6% 

 

 

Ha igen, mit?  
A helyzetén változtatna: „Minden faluba egy falugondnok, plusz munkák, segítség az 

öregeknek, rászorultaknak, de ezt most így lehetetlen elvégezni idő és energia 

hiányában.”; „Egy falugondnok és egy autó kevés a területek maximális ellátására. 

Érdemben akkor tudnék elfogadható választ adni, ha ismerném a munkaköri leírást.”; 

„Minden községben legyen falugondnoki szolgálat.”; „Munkaidő hatékonyabb 

kihasználása (munkaköri leírás szerint) 1 falu - 1 falugondnok - 1 autó” 

 

Idősekért tegyen: „Az idős rászorult lakosok nagyobb támogatása pl.:favágás, 

fűnyírás: Kisbírószerep - lakosság tájékoztatása”; „Úgy, mint Kékeden hallottam: fát 

fűrészelnek az öregeknek, levágják a füvet az udvaraikon, többet segítenek az egyedül 

maradtakon.”;  

 

A teljes településsel foglalkozzon: „Többet tehetne a faluért.”; „Sokkal több 

figyelmet szenteljen a településen élőkre, lakosaikra, problémáikra.” 

 

Egyéb: „Más személy, aki nem kihasználja az Önkormányzatot, hanem 

lelkiismeretesen végzi munkáját.”; „Lehetne aktívabb.”; „Helybéli lakost szeretnék.”; 

„Az ebédszállítás kettéosztja a napot, nem lehet semmit megtenni. Egy község, 1 busz. 

Helyi falugondnok. Nem a személlyel van bajom, de a hétvégék nehezen 

megoldhatóak.”; „A falugondnok a faluért dolgozzon, ne az önkormányzatért. Több 

feladatot lásson el. A falugondnok szívén viselje a falu sorsát.”; „Hatékonyabbá 

tenném a szolgáltatást.”; „Ki van kiért?”; „"Nyitott" szemmel járhatna a falugondnok 

és végezhetné valóban a "gondnok" szerepet.”; „Ne csak az ebédkihordásból és 

gyógyszerszállításból álljon a munkája.” 
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    4. Változtatna-e a szociális gondozói szolgáltatáson? 

Válaszok száma: 49 

 

               igen: 9 fő    18,4%   nem: 40 fő    81,6%  

 

Ha igen, mit?  
Beszélgetések: „Több alkalmazott, több beszélgetés, mert rettentően nagy szükség 

lenne a mentális segítségre is.”; „Véleményem szerint a szociális gondozónak az is a 

feladata, hogy leüljön az idős emberekkel - ha nem is mindennap - beszélgetni; erre 

viszont nem túlzottan van ideje a többi elfoglaltság mellett.”; „Kicsit több időt 

töltsenek velünk - nem munkával, csak beszélgetni”; „A fizikai segítségen kívül 

(bevásárlás, söprögetés) pszichés támogatás (beszélgetés, ügyintézés) lelki 

segítségnyújtás.” 

 

Az ő helyzetükön változtatna: „Nagyobb segítség a házi-gondozó részére, több 

alkalmazott.”; „Nagyobb felszereltség.” 

 

Egyéb: „Nem igazán ismerem.”; „Hatékonyabb legyen.”;  

 

    5. Mennyire elégítik ki az igényeit a helyi boltok? 

Válaszok száma: 64 

 

        elégedett vagyok: 38 fő  59,4%     nem vagyok elégedett: 3 fő  4,7%    

                                    részben elégedett vagyok: 23 fő    35,9%            

 

Miért: 

Árukészlet: „minden van, amire szükségem van”; „nincs tonhal”; „Csak a kis boltba 

járok, de amire szükségem van megkapom.”; „Mivel a boltok elég kicsik, nem lehet 

minden árúhoz hozzájutni. (például: zipzár, gombok, kis műszaki cikkek)”; „napi 

bevásárláshoz elegendő” 

 

Kiszolgálás: „Legalábbis az egyik bolttal (elégedett), mert nem tesz kivételt és elég 

rendes.”; „Széles az áru választék, kedves a kiszolgálás, tiszta, rendezett.” 

 

Környezete: „Tisztaság van a Kis Herceg boltban...” 

 

Árai: „Örülök, hogy van bolt, de kicsit drága.”; „Ebben a két boltban sincs semmi, ha 

van is, drága.”   

 

Egyéb: „csak az egyik bolttal”; „amit én szeretnék azt megtalálom”; „Azért csak 

részben, mert vannak olyan árucikkek, amelyek miatt el kell utazni legalább Göncre - 

de erről nem a boltok illetve boltvezetők tehetnek - szerintem.”; „Kifogásom: A volt 

szövetkezeti boltok tulajdonjoga kikerült a szövetkezetből és nem került községi 

tulajdonba.”;  
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     6. Mennyire elégedett a település közbiztonságával, pontozza 1- 5-ig? (1: rossz, 

5: legjobb) 

Válaszok száma: 56 

1: 29 fő   51,8%;       2: 11 fő   19,6%;       3: 14 fő   25%;      4: 2 fő   3,6%     5: 0 fő 

 

    7. Szükségesnek tartaná-e újabb térfigyelő kamerák kihelyezését? 

Válaszok száma: 59 

igen: 48 fő    81,3%   nem: 11 fő    18,7% 

 

Ha igen, hová?  
„Lenin út”; „a cigánysorra”; „A fontosabb helyekre, illetve a falu végére, elejére, 

közepére.”; „Kovács út, konyha területére, ha lehetne, minden utcára.”; „Felső utca, 

vinyice”; „…Joe házhoz, boltokhoz.”; „Kovács út, Kossuth út”; „Felső utca”; 

„nagyobb lefedettség”; „Falu eleje, vége, minden kereszteződésbe, de működőt!”; 

„Ahol gyakoriak a betörések.”; „A falu egész területén.”; „A kamerák helyett rendőri 

jelenlét lenne szükséges!”; „Abaújvár, Rákóczi út 4/6”; „Képviselő testület döntsön az 

elhelyezésekről, a szakmai véleményeket figyelembe véve.”; „Boltok elé, 

útkereszteződésekhez, meg a település két végére.”; „A falu közepére és két végére.”; 

„Útkereszteződés”; „orvosi rendelő, polgármesteri hivatal”; „csomópontokba”;  

„Kovács utca, Major” 

 

    8. Mennyire elégedett a rendőri intézkedésekkel? 

Válaszok száma: 24 

  elégedett vagyok: 12 fő    50% nem vagyok elégedett: 12 fő    50%
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4. KÖRNYEZETVÉDELEM, TURIZMUS 

 

 

A témakör első kérdésére, hogy milyennek látja a település környezetét, vegyes 

válaszok érkeztek. Sokan kiemelték a falu természeti értékeit: tiszta levegő, szép táj, 

sok zöldterület, szép erdő stb. Emellett azonban sokan megemlítették azt is, hogy úgy 

érzik, a településnek és környezetének bizonyos részei gondozatlanok, a patak 

szemetes, a Hernád szennyezett. 

 

A válaszadók többsége szerint lépéseket kell tenni azért, hogy a falu környezete 

(utcák, falu környéke) rendezett legyen, valamint tenni kell a rongálások ellen is. 

Szintén fontosnak tartották a vizek tisztaságának megőrzését, és a környezettudatos 

szemléletmód terjesztését, erősítését különféle rendezvények, illetve képzések 

segítségével. 

A környezet megóvásának és tisztántartásának érdekében sokan felajánlották 

segítségüket: társadalmi munka keretében, fizikai erővel, szervezéssel, szakmai 

tudással, ötletadással tudnának részt venni a munkában. 

A fentiek szerint a településen élők fontosnak tartják környezetük védelmét, 

tisztántartását és ezért szívesen részt vennének önkéntes munkában. 

A válaszadók 91%-a (52 fő) szerint a falusi turizmusnak lenne jövője Abaújváron. A 

legtöbben túrák szervezésével, szálláshely kialakításával, az állattartás bemutatásával 

tudnának hozzájárulni a turizmus fellendítéséhez a településen, de érkeztek egyéb 

felajánlások is. 

 

A válaszadók közül a legtöbben (42 fő), a Földvár rendbetételét tekintik a 

legfontosabbnak a településen. Sokan említették még a Hernád és a patak 

kitakarításának fontosságát, valamint a focipálya és a Kátyúgödör rendbehozatalát is. 

A Földvárat érintő kérdésekre nagyon sok visszajelzés érkezett. A válaszadók kivétel 

nélkül jónak tartják, hogy a település megpróbálja a Földvárat a saját tulajdonában 

tartani és rengeteg javaslatot tettek a hasznosítására, például olyan rendezvények 

helyszínéül szolgálhatna, mint a falunap, Várfesztivál, sátortábor, koncertek, majális.  

Több létesítmény létrehozásának lehetősége is felmerült a Földvárral kapcsolatosan, 

mint például múzeum, történelmi emlékpark, szabadtéri színpad, kilátó stb., és többen 

javasolták a Földvár régészeti feltárását is. 

A Földvár hasznosításában és rendbetételében a válaszadók 42%-a (24 fő) fizikai 

erővel, 37%-a (21 fő) szervezéssel, 17%-a (10 fő) a kapcsolataival, 4%-a (2 fő) 

forrásteremtéssel tudna segíteni, de ezek mellett még más típusú segítséget is 

felajánlottak néhányan.  

Az eredményekből kitűnik, hogy a helyiek számára nagyon fontos a Földvár, büszkék 

rá, meg akarják őrizni, még szebbé és vonzóbbá szeretnék varázsolni a jövő 

nemzedéke számára. 
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A szemétszállítás gyakoriságával 73% elégedett, de többen megjegyezték, hogy 

nagyon drága a számukra. A szemétszállítás magas költségét sokan feltüntették az 

illetéktelen szemétlerakás okaként is, de emellett lehetséges okként szerepelt még a 

tudatlanság, hanyagság, megfelelő szemétlerakó hely és lomtalanítási akció hiánya a 

településen, valamint a büntetés elmaradása, és a gyors építkezés is. 

 

 

     1.Milyennek látja a település környezetét? (levegő, zöld területek, vizek állapota) 

 

Pozitív válaszok: „jó, nagyon jó, megfelelő (15 válasz)”„tiszta levegő” ; „szép táj”; 

„A levegő kiváló. A zöld területek aránya és minősége is kielégítő”; „Egész jó. Már 

nem olyan szemetes, mint 2 éve.”; „Messzebbről szemlélve a település egy 

"gyöngyszem": a levegő jó, a zöld területek állapota (községen belül) kielégítő, de a 

vizekről inkább ne beszéljünk.”; „Mindhárom megvan. Tiszta levegő, zöld erdők, csak 

a Hernád Kassától szennyezett.”  

 

Negatív válaszok: „rossz” (2 válasz); „zöld területek ápolatlanok, vizek koszosak”; 

„A vizek tisztaságát jobban meg kellene őrizni”; „Nagyon elhanyagoltnak tartom”; „A 

patak nagyon mocskos. Egy pucolás ráférne, főleg a cigánysoron”; „Patak medret ki 

kellene kotorni. Legalább úgy kellene kinéznie, mint gyermekkoromban, sok a gazos 

telek”; „…elgyomosodott zöld területek, gyakori patakmeder szennyezettség”; 

„szemetes”; „…a Hernád partja cudar, Bikarét ocsmány, PEDIG A TÁJ 

GYÖNYÖRŰ!” 

 

Egyéb: „nagyon szép hely Abaújvár”; „elégedett vagyok vele”; „nincs kiépítve a 

szennyvízhálózat”;       

 

 

     2. Mit lehetne még tennünk a környezet érdekében?  
 

Közösségi beszélgetéseken tervezzük meg, hogy mit kellene tennünk a környezet              

érdekében.  15 válasz 

   

Tegyünk lépéseket azért, hogy a falu környezetét (utcák, falu környéke) rendben 

tartsuk.  42 válasz 

   

Tegyünk lépéseket azért, hogy a vizeink (Hernád, tó, patak) környezetét tisztán 

tartsuk.  33 válasz  

  

Tegyünk valamit a rongálások ellen.  

   42 válasz  

  

Tegyünk valamit a környezettudatosság érdekében (oktatás, képzés, rendezvények). 

   20 válasz   
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Egyéb:  

Közösségi összefogással: ”Ne csak kérdések legyenek, hanem cselekedni is kell.”; 

„Társadalmi munka - a falu és a vizek környékén - legalább évente két alkalommal. Az 

utcákat az ott lakók tartsák rendbe.”; „Hallottam már olyanról (nem is oly messze, 

Hollóháza határában) társadalmi munkában kitakarították a rétet (kivagdosták a 

csipkebokrokat, a dzsindzsából egy gyönyörű mezőt varázsoltak) - ezt mi is 

megtehetnénk!” 

 

Odafigyeléssel: ”Odafigyeljünk a közterületek állapotára, óvjuk meg. Kassa a 60-as 

évektől a tiszta Hernádot eléggé szennyezi.”; „Merjük megszólítani a szemetelőket, 

rongálókat.” 

 

Egyéb: ”A szemétszállításnak díjmentesnek kellene maradnia, mert így csúnya vége 

lesz.”; „szelektív hulladékgyűjtés” 

 

 

 

 

 

 

Mit lehetne még tennünk a környezet érdekében? 

10%

27%

22%

28%

13%

Közösségi beszélgetéseken tervezzük meg, hogy mit kellene tennünk a környezet             

érdekében

Tegyünk lépéseket azért, hogy a falu környezetét (utcák, falu környéke) rendben tartsuk 

Tegyünk lépéseket azért, hogy a vizeink (Hernád, tó, patak) környezetét tisztán tartsuk 

Tegyünk valamit a rongálások ellen

Tegyünk valamit a környezettudatosság érdekében (oktatás, képzés, rendezvények)
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2. Ön mivel tudna hozzájárulni a fenti tevékenységek megvalósításához? 

 

Fizikai munkával: „hétvégenként fizikai munkával”; „társadalmi munkával (8 fő) ”; 

„utcák rendben tartása”; „fizikai erővel”; „virágok gondozása”   

 

Szervezéssel: „szervezéssel” (2 fő) 

 

Ismeretek átadásával: „közös rendezvényen egységes vélemény kialakításában és 

annak végrehajtásában”; „szakmai tudás”; „felvilágosítás”; „ismeretterjesztés” 

 

Egyéb: „a cél érdekében tudnék segíteni”; „segítenék a tisztaság megteremtésében”; 

„jó lenne egy csapat, aki összegyűjti a szemetet”; „szerencsével, ötletekkel”; 

„közmunkával”; „ott segítek, ahol tudok”; „önkéntes munka”; „tehetségem szerint” 

 

 

 

     4. Ön szerint lenne-e jövője a falusi turizmusnak Abaújváron? 

Válaszok száma: 57 

 

         igen: 52 fő   91,2%  nem: 5 fő   8,8% 

 

Ha igen, akkor Ön mivel tudna hozzájárulni, mire tudna vállalkozni? 

 

 szálláshely kialakítása   8 fő  

   

étkezés (falusi konyha kialakítása) 0 fő 

 

     túrák szervezése 14 fő  

 

 állattartás és ennek bemutatása 4 fő 

 

Egyéb: „reklám, hírverés az interneten”; „kulturális rendezvények”; „kalauzolás”; 

„helyi múzeum kialakítása”; „vendégek szerzése„; „újabb turisták beszervezése”; 

„bolti kínálat igény szerinti változtatása” 

 

 

     5. Ön szerint a településen és környékén melyek azok a helyek, amelyeket 

érdemes lenne kitakarítani, rendbetenni? 

 

  Földvár                    42 válasz   Foci pálya    20 válasz 

Hernád                    25 válasz             Kátyú gödör    18 válasz      

Sáfrány domb: nem érkezett rá válasz    

Egyéb: patak; Sáfrány domb; TSZ környéke; Mélyút a Béke út és Petőfi út között; 

Mocsárka, kis gyalogutak; templom; emlékhelyek; malomárok, alsókavacs, Hasdát 

patak. 
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     6. Jónak tartja-e, hogy a falu tulajdonába próbáljuk tartani a Földvárat? 

Válaszok száma: 59 

 

                        igen: 59 fő   100%   nem: 0 fő 

 

 

Ha igen, milyen ötlete lenne a Földvár hasznosítására? 

Idegenforgalom: „történelmi emlékpark létrehozása”; „remek helyszín a turizmus 

fellendítéséhez”; „Szervezett csoportfogadás. Várat csinálni a várból. Életet vinni a 

várra- csoportoknak rendezvény, bemutatótér, templom megmutatása, táblák amelyek 

bemutatják a tulajdonosokat: Aba, Perényi, Drugeth stb.”; „sátortábor, jurták 

kialakítása”; ” „komplex idegenforgalmi kulturális projektek”; „részleges feltárással 

mutatni a múltunkból, környezetvédelmi tábor”; „repülőtér (helikopter), sátor tábor, 

bakancsos turisták fogadása”; „Idegenforgalmi célok kitűzése, megvalósítása. A 

faluban a régiségek-múzeumba való tárgyak- begyűjtése.”; „falusi turizmus”; 

 

Közösségi tér: „focipálya kialakítása”; „szabadtéri színpad, kilátó torony kialakítása”; 

„Közösségi tér kialakítása, további rendezvények itt történő bonyolítása, látványosság 

bővítése.” 

 

Rendezvények: „rendezvények (16 fő): Augusztus 20., Majális, koncertek”; 

„Várfesztivál”;   

 

Egyéb: „megőrizni mostani állapotát, rendben tartani”; „külföldi valuta bevonás”; 

„Falu Múzeum létesítése”; „bővíteni, hogy az ide látogatókat vonzza”; „libegő 

létrehozása”; „feltárás, látványosság”; „A múzeumot a várra telepíteni. Az Abaújvári 

Napokhoz hasonlóan a falu rendezvényeit ott megrendezni.”; „…emlékhelyek 

kialakítása, az ásatások folytatása.” 

   

    7. Mivel tudna segíteni benne? 

Válaszok száma: 57 

 

           szervezéssel:   21 fő   36,8%   kapcsolatokkal:   10 fő   17,5% 

           fizikai erővel:  24 fő   42,1%   forrásteremtéssel:  2 fő   3,5% 

           anyagiakkal:      0 fő    

Egyéb: „régiségek begyűjtése”; „tárgyakkal”; „Én már sajnos nem tudok segíteni, 

legfeljebb bíztatni őket: csak így tovább!” 

 

 

     8. Elegendőnek tartja-e a településen a 2 hetente egy alkalommal történő  

szemétszállítást? 

Válaszok száma: 59 

 

                          igen: 43 fő    72,9%      nem: 16 fő    27,1% 
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Mert?: „nincs elégszer”; „minden héten jár”; „Nem tudom, mert nem jutott kuka 

számomra.”; „Ha nem viszik a szemetet, akkor is fizetünk.”; „drága”; „Jelenleginél 

lehet jobb megoldás?”; „Túl drága és hetente nem telik meg a kuka.” 

 

     9. Mi lehet az oka Ön szerint a település határában történő illegális 

szemétlerakásnak? 

 

Emberek hozzáállása: „Hanyagság, de ha pénzbe fog a szemétszállítás kerülni, nem 

lesz meglepő a sok szemét.”; „nincs elég figyelem”; „beilleszkedési gond”; 

„tájékozatlanság”; „Tudatlanság! Hiszen akkor is kell fizetni, ha nem teszek ki 

semmit.”; „bizonyos személyek hibás hozzáállása a falu rendjéhez”; „gondatlanság, 

nemtörődömség”; „fegyelmezetlenség, butaság, gyermekek tudatos nevelésének 

hiánya”; „bosszantás”; „olyan ember teszi ezt, aki kultúrálatlan”; „Akik ezt cselekszik, 

valószínűleg úgy vélik, hogy ha nem a saját portájukat csúfítja a szemét, akkor az 

nincs is.”;  

 

Nem megfelelő szabályozás: „nem tesznek semmit ellene, így jó, hogy ez fog menni”; 

„Nincsenek keményen megbüntetve azok, akik lerakják a szemetet, pedig lehet tudni, 

kik azok.”; „Feltehetően építési - bontási termékekről van szó. Megoldására törvényi 

lehetőségeket kell keresni.”; „Hanyag emberi magatartás, gyenge büntetőeljárás. A 

bírság mindig elrettentő példa! Alkalmazni kellene néha.”; „…nincs ellenőrzés, 

számonkérés” 

 

Egyéb: „munkanélküliség, szegénység”; „Nem tudom, de ez mindenhol divat. Én 

sosem értettem a direkt szemetelő embereket.”; „Egyrészt felelőtlenség, másrészt 

megfelelő szemétlerakó hely hiánya.”; „drága a szemétszállítás”; „Nem tudom. Lehet, 

hogy azoknak az embereknek könnyebb kihurcolni a szemetet, mint venni egy kukát.”; 

„a lakosság összetétele, és talán más településről is ide hozhatják”; „Az, hogy a 

mezőőr vagy nem tudom, hogy mi a neve többet lásson és halljon.”; „gyors építkezés”; 

„nincs lomtalanítás”;  
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5. KULTÚRA, SZABADIDŐ 

 

 

A település kulturális életét a válaszadók alapvetően pozitívan értékelték, 34% mondta 

azt, hogy az időszakos rendezvények jók, de kevés a folyamatos program. 27% szerint 

egy ilyen kis faluhoz képest pezsgő élet zajlik Abaújváron és szintén ennyi válaszadó 

szerint vannak még kihasználatlan lehetőségek ezen a téren. Csupán 12% szerint 

gyenge a kulturális élet színvonala a településen. 

Sokan adtak ötleteket a meglévők mellett további programok szervezéséhez is, mint 

például kirándulások, zenés rendezvények, közös bográcsozás, táncház stb. 

A hozzászólásokból látszik, hogy a településen élőknek fontosak a közös kulturális és 

szabadidős programok és szívesen részt is vesznek ezeken. 

 

A kérdőívben megkérdeztük, hogy jelenleg mivel töltik a szabadidejüket a település 

lakói és mivel szeretnék tölteni azt, ha lehetőségük nyílna rá. A legszembetűnőbb, 

hogy sokan szeretnék valamilyen közösségi program keretében eltölteni a 

szabadidejüket, de a gyakorlatban ez nem valósul meg. Legtöbben a ház körül, a 

kertben tevékenykednek, a családjukkal vannak, barkácsolnak, tévét néznek, holott 

arra a kérdésre, hogy mit szeretnének csinálni, minden harmadik ember közösségi 

programot említett. 

A kulturális élet szervezése sokak szerint a falu vezetőinek a dolga, de sokan 

megemlítették az egyesületet, az egyházat, illetve hiányolnak egy „hozzáértő” embert, 

egy kultúrfelelőst. Felmerült az is, hogy ez nem "egyemberes" feladat, és a faluban 

működő szervezetek, intézmények összefogásával lehetne legtöbbet tenni. 

A településen szervezett programokkal a válaszadók többsége elégedett, leginkább az 

Idősek napja, az Anyák napja és a Márc. 15-e tetszett a falubelieknek. Vegyes a 

megítélése a Filmvetítésnek s a Bálnak, de a legtöbb program esetében többségben 

voltak a pozitív vélemények. 

 

A településen működő Abaújvár Jövőjéért Egyesülettel kapcsolatos kérdésre, 

miszerint, mivel kellene még foglakoznia az egyesületnek, nagyon sok javaslat 

érkezett: szabadidős programok szervezésétől a pályázatok írásáig sok ötletet adtak a 

válaszadók és sokan elégedettek az eddigi munkájukkal is. 

Az válaszadók közül 18-an tagjai az egyesületnek, 40 fő pedig nem. Közülük 

legtöbben azért nem lépnek be, mert nem tudják, hogyan kell, mások azért, mert túl 

magasnak tartják a tagsági díjat, vagy a vezetőkkel nem elégedettek és néhányan az 

egyesület munkáját kifogásolják. 

 

Az egyházi rendezvényeket a válaszadók 91%-a jónak tartja és sokan további 

javaslatokat is tettek, mint például karácsonyi műsor és bál. Többen elégedettek az 

eddigi programokkal, nem igényelnek újakat, csak azt kérik, hogy folytassák úgy, 

ahogyan eddig. 

 

A helyi színjátszó csoport is kedvező megítélést kapott, sokan jónak tartják a 

létrejöttét. További ötleteket is adtak a válaszadók azzal kapcsolatban, hogy mivel 

kellene még foglakozni a színjátszás mellett a településen. Felvetődött egy énekkar 
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létrehozásának lehetősége, a könyvtár megnyitása, ismeretterjesztő, hagyományőrző 

programok szervezése is. 

 

Összefoglalva tehát a falu kulturális életének megítélése pozitív, és vannak még 

javaslatok, ötletek, melyeket meg lehet valósítani. 

 

1. Milyennek tartja a kulturális életet Abaújváron? 

 

 Szerintem egy ilyen kis faluhoz képest elég pezsgő élet zajlik.       21 válasz 

 Vannak még kihasználatlan lehetőségek.                                          21 válasz 

 Az időszakos rendezvények jók, de kevés a folyamatos program.   26 válasz 

 Szerintem gyenge a kulturális élet színvonala.                                  9 válasz 

 

 

 
 

 

3. Ön milyen kulturális, közösségi programokat tartana fontosnak? 

 

Rendezvények: „filmvetítés, bál, Március 15., Majális”; „Falunap, Várnap”; „közös 

szüret, hagyományőrző napok, táncház”; „Anyák napja, Öregek napja, Október 23., 

Karácsony „; „bál, zenés rendezvények” 

 

Kisebb közösségi összejövetelek: „klub aktivitás, aktív részvétel a meglévő 

programokon”; „hétvégi bográcsozás, szalonnasütés, használni a vár területét”; 

„kirándulások”; „honismeret, séták a községben” 

 

Milyennek tartja a kulturális életet Abaújváron?

27%

27%

34%

12%

Szerintem egy ilyen kis faluhoz képest elég pezsgő élet zajlik

Vannak még kihasználatlan lehetőségek

Az időszakos rendezvények jók, de kevés a folyamatos program

Szerintem gyenge a kulturális élet színvonala



Közösségi felmérés Abaújvár, 2009 
 

 
23 

 

Egyéb: „bármi, ami Abaújvárt híresebbé teszi”; „ami még jobban összehozza a falut”; 

„bármilyen eljönnek az emberek”; „feltétlenül folytatni az idén kialakult 

rendezvényeket, lehetőség szerint tovább bővíteni” 

  

 

4. Ön mivel tölti szabadidejét?  

 

Sportolás:”horgászat, gyalogtúra”; „motorozás”; „sport”; „kirándulás” 

 

Ház körüli teendők: „itthoni munka”; „ház körüli teendők”;”kertészkedés” 

 

Hobbi tevékenységek: „hadtörténelem, írás, szerkesztés”; „kisebb javítások, 

barkácsolás”; „fúrás, faragás, köszörülés”; „kézimunkázás”; „rishelien” 

 

Szórakozás: „olvasás, netezés, pihenés”; „tévénézés, zenehallgatás”; 

„rokonlátogatás”; „rejtvényfejtés, barangolás a környéken, rádióhallgatás”;  

  

Egyéb: „tanulás”; „a vár körül tevékenykedem”; „munkával”; „családdal”; „a 

barátaimmal vagyok, próbálok segíteni a falu problémáinak megoldásában”; 

„társadalmi munka”   

 

 

5.  Ön mit csinálna szívesen szabadidejében? 

 

Szórakozás:”diszkó”; „olvasás”; „horgászat, motorozás”  

 

Közösségi tevékenységek:”a fiatalokkal összegyűlni beszélgetni”; „beszélgetnék az 

emberekkel”; „közösségi programokon vennék részt”; „Többet túráznék 

többedmagammal. Téli időszakban szívesen tanulnék horgolni, sakkozni - kártyáznék, 

társasoznék klub keretben legalább kéthetente egyszer”;  

 

Egyéb:”átvenném a polgármester helyét”; „amihez kedvem volna”; „szívesen 

sétálgatnék a faluban esténként, de nem merek”; „Cuba-Varadero, ott pihennék, ha 

lenne rá pénzem”; „a Hammerembe ülnék és mennék nyaralni”; „pihennék csendben”; 

„séta”; „szeretnék többet törődni a kerttel, a virágokkal” 

 

 

6. Ön szerint kinek a feladata a közösségi élet szervezése? 

 

Együttműködésben:” közösségi mag - önkéntesek a község vezetőinek 

együttműködésével”; „mindenkinek EGYÜTT”; „Nem "egy emberes" feladat! Ha a 

három szervezet egymással és nem egymás ellen működne - betartva a március 15-én 

aláírtakat-, előre léphetnénk legalább egyet” 

 

Személynek:”polgármester (10 válasz)”; „ezzel a feladattal megbízott személy (2 

válasz); „falugondnok (2 válasz” 
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Csapatnak:” fiataloknak, mert az idősebbeknek nem sikerült”; „önkormányzati 

testület (5 válasz)”; „hivatal”; „egyesület (4 válasz)”; „egyház”; „a falu vezetősége (8 

válasz)”; „jegyző”; „magának a falu lakosságának (2 válasz)” 

 

Egyéb:”az ahhoz értőknek”; „aki érez magában erre elhivatottságot”; „mindenkinek, 

aki felelősséget érez a lakóhelye iránt”; „annak a képviselőnek, akinek feladata a 

kultúrával való foglalkozás”; „az okos embereké”; „minden helyi szerv, szervezet”; 

„Nagyon jó lenne egy kultúrfelelős, de ha nincs, tehetne többet úgy a polgármester, 

mint a falugondnok. És ha ők nem, marad az Egyesület. Civil szervezetek, 

magánszemélyek, önkormányzat.” 

 

 

7. Mennyire elégedett a településen szervezett rendezvényekkel? 

 

 

 
Elégedett 

vagyok 
„Elmegy” 

Nem 

vagyok 

elégedett 

Nem veszek 

részt rajta 

Anyák napja 41 6 3 6 

Filmvetítés 13 7 8 12 

Bál 15 5 7 14 

Március 15. 36 6 2 9 

Idősek napja 44 3 2 5 

Majális 20 7 3 9 

 

 
 

Mennyire elégedett a településen szervezett rendezvényekkel?
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8. Ön mit gondol, mivel kellene még foglalkoznia az Abaújvár Jövőjéért 

Egyesületnek? 

 

Rendezvények:”falunap”; „kulturális élet szervezése”; „kézimunka délutánok” 

 

Településfejlesztés:”turizmus”; „mivel messze járnak a gyerekek szeretnénk ha 

visszajönne az óvoda”; „pályázatot írni a földvár megmentésére, meg amire még 

lehet”; „közösségépítés”; „a település további szépítésével”; „a közbiztonság javítása 

érdekében kellene lépni valamit”; „a most meglévő feladatokat kell folytatni, 

fejleszteni és rendszeressé tenni”; „hagyományőrzés, kézműves mesterségek”   

 

Egyéb:”mindent remekül csinál”; „folytassák, amit elkezdtek és tegyenek bele egy kis 

pluszt is”; „…lehetnének egymásra nézők az emberek, hogy ne lennének botrányok a 

faluban és gyűlölet”; „A saját berkeinken belül se legyen széthúzás, különcködés, 

magam dicsőségének fényezése. Amit tesznek, egymás javára tegyék szeretetben!”; 

„az eddigieket töretlenül”; „Abaújvár jövőéjével”; „szerintem megteszik a tőlük 

telhetőt”; „Ha csak azt végrehajtja maradéktalanul, ami a programjában szerepel, már 

letette a névjegyét, ha erre igennel válaszol, "felsőbb osztályba" léphet.”; „…a falu 

történelmi múltjának kiterjedt bemutatása, új tagok toborzása, a bérek 1%-os adójának 

egyesületnek történő befizetésének szervezésével.”; „amibe belekezdtek éppen elég 

lenne ha folyamatosan tudnák megvalósítani”; „Így mint eddig: egy kicsit a 

fiatalokkal, egy kicsit az öregekkel, egy kicsit a rendezvényekkel. S ez épp elég, mert 

minden esetben ugyanazok "bőrét nyúzzuk"!” 

 

 

8. Tagja-e Ön az Abaújvár Jövőjéért Egyesületnek? 

Válaszok száma: 58 

                        igen: 18 fő    31%  nem: 40 fő    69% 

 

Ha nem, miért? 

 

nem tudom hogyan léphetek be: 12 fő          nem vagyok elégedett a vezetőkkel: 6 

fő 

nem vagyok elégedett az egyesület munkájával: 2 fő            túl magas a tagsági díj: 6 

fő 

   Egyéb: „fiatal vagyok” 

 

 

9. Milyennek tartja az egyházi rendezvényeket? 

Válaszok száma: 48 

 

                       jónak tartom: 44 fő    91,6%  nem tartom jónak: 4 fő    8,4% 
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9. Ön szerint milyen rendezvényeket lehetne még egyházi kereteken belül 

rendezni? 

 

Rendezvények:”előadások, Karácsonyi műsor, Mikulás, bál” 

 

Egyéb:”így is túl sok és nincs meg a kellő színvonal”; „jók amik eddig voltak. Csak 

így tovább!”;  „Azt amit az Úr Jézus táplál a szívünkben, hogy ezáltal is Isten 

dicsősége ragyogjon köztünk, és Őt magasztaljuk értük. Ne a mi agyunk találja ki, 

hogy mi lenne a jó, mert ezek csak emberi törekvések és ezekben soha sem lesz áldás, 

köznyelven nem lesz sikeres.”; „Sok minden történt általunk eddig is, az újabb ötletek 

spontán dolgok teszik színessé rendezvényeinket, megvannak a határok, hogy mi az 

Egyház feladata, de jó lenne elfogadni azt, hogy az Egyház is itt van a községben! Más 

községben tiszteletben tartják a lelkészt és nem járatják le azon a honlapon, ami a 

községet kellene, hogy bemutassa.”; „túl sok így is”; „elsősorban olyat, amit más nem 

csinál”; „csak annyit és olyat, amit a lakosság elbír” 

 

      11. Jónak tartja-e a színjátszó csoport létrejöttét? 

Válaszok száma: 54 

 

                       igen: 52 fő    96,3%   nem: 2 fő    3,7% 

 

 

      12. A színjátszáson kívül Ön szerint mivel kellene még foglalkozni a 

településen? 

 

Közösségi összejövetelek:”az Új Vár Klubbal”; „idősek, nyugdíjasok közösségének 

összefogása”; „Énekkar. Egy olyan klub létrehozása, amelynek tagja lehet mindenki, 

aki vágyik egy kis kikapcsolódásra, beszélgetésre, játékra”; „megnyitni a könyvtárat, 

lehetne egy-egy ismeretterjesztő előadást szervezni” 

 

Rendezvények:”kulturális programok, hagyományőrző rendezvények” 

  

Egyéb:”emlékművek létrehozásával”; „szebbé kéne tenni a települést”; „fiatalokkal és 

a földvárral”; „Szerintem most még ez elég, nem kell több dolog. Majd később.”; 

„Helytörténettel, táblák kihelyezése, Gyuri bácsi írásából többet (táblákon)”; „…az 

ifjúság helyben maradásának segítése” 
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6. NYUGDÍJASOK 

 

 

A nyugdíjasok nagyobb része szeret Abaújváron élni, szeretik ezt a falut, amely a 

többség véleménye szerint foglalkozik velük, segíti a boldogulásukat. Nyilván azok, 

akik családban élnek, akiknek vannak hozzátartozóik a településen másképp látják a 

helyzetüket. 

Elmondható, hogy többen vannak - 70% fölötti az arány -, akik aktívan kivennék 

részüket a település szépítésében.  

A rendezvények részvételében és szervezésében azonban már nem ennyire egyértelmű 

az aktivitás. A két kérdésre közel azonos számú válasz érkezett, és láthatjuk, hogy 

64% az, aki igényelné az összejöveteleket, akik elmennének különböző 

rendezvényekre. Ezzel szemben csak a válaszadók 37,5% venne részt aktívan a 

megszervezésében.  

A legtöbb nyugdíjasnak havi rendszerességgel lenne igénye a közösségi 

összejövetelekre. Érkezett olyan vélemény is, hogy télen, amikor kevesebb a ház 

körüli teendő (jobban ráérnek az emberek), lehetne gyakrabban is.  

  

 

      1.Ön szerint milyen Abaújváron nyugdíjasnak lenni? 

 

Elégedett: „jó (7 válasz)”; „tűrhető most már”; „kellemes”; „köszönöm jól vagyok”; 

„A mozgásigényem nem nagy. Utazni nem is tudnék - így nem zavar a rossz 

közlekedés. Családom és a falugondnoki illetve házi szociális gondozó segítségével 

megoldódtak a beszerzési problémáim. A rendezvények közül részt veszek azokon, 

amin nem nagy a tömeg, és egészségem is engedi. Összegezve, ha tisztességes 

nyugdíjam lenne, meg lennék elégedve a helyzetemmel.” 

 

Elégedetlen:” nehéz (3 válasz)”; „rossz (2 válasz)”; „magányosan nem túl jó”   

 

Egyéb:”Kifejezetten nem nagy öröm, hogy nyugdíjas vagyok, de tudomásul veszem, 

és jól érzem magam a "bőrömben". Szeretem a szülőfalumat minden hátrányával és 

előnyével együtt, ebből következik, hogy jól is érzem magam - többnyire - 

Abaújváron.”; „Elég drága; - a közlekedés Encsre, Göncre elég körülményes. 

Hollóházára pedig egyáltalán nincs. Az OTP számlások drágán jutnak a pénzükhöz.”; 

„nincs, amivel a nyugdíjat pótolni lehessen.”; „amíg családban élek, addig 

elfogadható”; „mivel a faluban rendőrt ritkán látni, nem megnyugtató a közbiztonság”; 

„olyan mint a többi településen”; „nagyon szeretek itt élni, de a nyugdíj az más 

kérdés” 

 

 

 

     2. Ön szerint kellő figyelmet szentelnek-e a nyugdíjasoknak? 

Válaszok száma: 24 

                              igen: 16 fő    66,7%      nem: 8 fő    33,3% 
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      3. Részt venne-e a település szépítésében? 

Válaszok száma: 27 

                       igen: 19 fő    70,4%  nem: 8 fő    29,6% 

 

      4. Részt venne-e rendezvények szervezésében? 

Válaszok száma: 24 

                       igen: 9 fő    37,5%   nem: 15 fő    62,5% 

 

      5. Részt venne-e rendszeresen összejöveteleken? 

Válaszok száma: 25 

                             igen: 16 fő    64%   nem: 9 fő    36% 

 

 

 
 

 

Ha igen, milyeneken?  
„beszélgetések, könyv ismertetés vagy író, olvasó találkozás, színház látogatás”; 

„bármilyenen”; „bál”; „közösségi beszélgetéseken”; „hagyományőrzés, kézimunka, a 

falu történetének kutatása” 

 

       6. Milyen rendszerességgel igényelné ezeket az összejöveteleket? 

Válaszok száma: 12 

 

        hetente: 0 fő   2 hetente: 2fő 

        havonta: 10 fő    

Egyéb: „télen gyakoribb is lehetne”; „félévente”; „kéthavonta”; „néha-néha” 
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7. EGYÉB KOROSZTÁLY 

 

A nyugdíjas korosztállyal szemben a többiek véleménye arról, hogy milyen is 

Abaújváron élni sokkal jobban megoszlik. Van, aki értékeli a csendet, a nyugalmat, de 

többen ezt az adottságot unalmasnak tartják. A véleményeket az is nagyban 

befolyásolja, hogy a válaszadónak van-e a településen barátja, vagy barátai, 

akivel/akikkel összejárhat, megoszthatja életét. 

Míg a nyugdíjasok úgy érezték, hogy törődnek és odafigyelnek rájuk addig a többi 

korosztály 76%-a úgy gondolja nem foglalkoznak velük a településen.   

A válaszolók között 1 fő kivételével mindenki tenne azért, hogy szebb legyen a 

települése. 

Közel 90%-a a kérdőívet kitöltőknek igénylik a rendszeres összejöveteleket, a 

rendezvényeket, ahol szórakozhat és kikapcsolódhat. Közülük, majd 80% azok aránya, 

akik nemcsak passzív résztvevők lennének, hanem kivennék a részüket a szervezésből 

is. 

 

1. Ön szerint milyen Abaújváron fiatalnak/középkorosztályúnak lenni? 

 

Elégedett:” így, hogy a klub létrejött jobb”; „vannak barátok és velük jó” 

 

Elégedetlen:” nem jó, mert kevés a fiatal”; „unalmas…(4 válasz)”; „lehetne jobb is”; 

„rossz (2 válasz); „Nem a legjobb. Túl kevés a fiatal. Akik vannak, azok sem tartanak 

össze”; „nehéz” 

 

Egyéb:”mindig a fiatalokon rágódik a falu”; „reméljük, egyre jobb lesz”; „szeretek itt 

élni, ez az otthonom”; „változó”; „most már jobb”; „én jól érzem itt magam”; „az 

iparkodóbbnak elmegy, a lustábbaknak szörnyű”; „már most nem sokan vagyunk itt 

hát jó nyugodtság van most kellene szervezni egy kis bulit”; „nagy a széthúzás” 

 

2. Ön szerint kellő figyelmet szentelnek-e  a fiatalokra/középkorosztályúak-

ra? 

Válaszok száma: 25 

                               igen: 6 fő    24%   nem: 19 fő    76% 

 

      3. Részt venne-e a település szépítésében? 

Válaszok száma: 27 

                      igen: 26 fő 96,3%  nem: 1 fő    3,7% 

 

      4. Részt venne-e rendezvények szervezésében? 

Válaszok száma: 26 

                      igen: 20 fő    76,9% nem: 6 fő    23,1% 

 

      5. Részt venne-e rendszeresen összejöveteleken? 

Válaszok száma: 25 

                             igen: 22 fő    88%  nem: 3 fő    12% 
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Ha igen, milyeneken?  
Közösségi összejövetelek:”alkohol partik”; „kézimunka szakkör, kártyaparti, metszés 

tanulás, szlovák nyelvtanfolyam”; „klub összejövetelek” 

 

Rendezvények:”bál, Falunap”; „közösségépítő kulturális rendezvényeken”; 

„Várfesztivál, Majális, Nyírség rally” 

 

 

      6. Milyen rendszerességgel igényelné ezeket az összejöveteleket? 

Válaszok száma: 8 

        hetente: 1 fő   2 hetente: 1 fő 

        havonta: 6 fő  

   

Egyéb: „amikor aktuális” 
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8.VÉGÜL 

 

A válaszadók közül 14-en vállalták fel a nevüket. Így őket a későbbiekben is fel tudjuk 

keresni a felvetett problémákkal kapcsolatban, illetve fel tudjuk kérni őket, hogy 

vegyenek részt egy-egy feladat megoldásában. Köszönjük! 

 

Sok értékes és irányt mutató javaslat és vélemény érkezett a feltett kérdésekre. A 

jövőben a további cselekvési terv kidolgozásában, a feladatok meghatározásában nagy 

segítséget jelentenek ezek az észrevételek. 

 

A kérdőív készítőinek jólesett a sok pozitív visszajelzés a kérdőívről, köszönjük az 

őszinte véleményeket és az építő kritikát.  

 

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani azoknak, akik részt vettek a kérdőív 

feldolgozásában. 

 

Azokat a véleményeket, gondolatokat, melyek túlmutatnak a közösségfejlesztő csoport 

lehetőségein, továbbítjuk az érintetteknek. 

 

  

1.Mi a véleménye erről a kérdőívről? 

Elégedett:”sok jó dolog van benne”; „jók a kérdések”; „jó (11 válasz)”; „ideje volt 

már egy efféle felmérésnek”; „legalább ki lehet mondani a véleményünket”; „Úgy 

vélem, első nekifutásra minden fontosabb területet érintett; az összegzés után derül ki - 

remélhetőleg - a "hogyan tovább?" kérdésre adandó válasz”; „Érdekes kérdéseket vet 

fel. Kérdésesek az őszinte válaszok (ennek oka lehet az ismeretek hiánya is)”;  

 

Elégedetlen:”nem sok”; „a kérdőívvel kapcsolatban kérdőjelek fogalmazódnak meg 

bennem”; „hosszú”; „ennek nincs értelme”;  

 

Egyéb:”egynek elmegy”; „ideje volt már”; „kell, hogy tisztában legyünk a lakosság 

véleményével”; „Elsőre rendezettnek tűnik. Sok benne a csapongós témaváltás”; „már 

20 évvel ezelőtt kellett volna”; „Nem fog tiszta képet mutatni (Sajnos!) Az abaújvári 

emberek mindig is olyanok voltak, és most sem mások: itt kárognak, ott kárognak, 

közben széthullik a település az orruk előtt anélkül, hogy ott emelnének szót, ahol 

kell!”; „legyen eredménye is”; „Ha a világot nem is tudják vele megváltani, jó tudni, 

hogy valaki illetve valakik fáradoznak érte.”; „legalább évente kellene”; „Köszönöm, 

hogy kíváncsiak az emberek véleményére.”; „vonják le a konzekvenciát, hogy kiről mi 

a véleményem”; „A lakosságának érdeklődésének és bezárkózottságának 

előmozdítása”; „ha lesz eredménye, akkor jónak tartom”; „Kimaradt, hogy van 

honlapunk is, s nem is akármilyen! Napi eseményekkel frissítve! Amiért mások több 

tízezreket fizetnek havonta. Mindez egy diáktól! (Megjegyezném: miért nincsenek 

követői?) Továbbá: milyennek tartjuk az Abaújságot?(amit szintén ugyanannak a 

diáknak köszönhet a falu!)”; „tetszik, de több kérdésre is kellett volna több 

válaszlehetőség” 
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       2. Van-e a faluval kapcsolatos fontos véleménye, amit a kérdőívben nem 

kérdeztünk meg?  

 

Intézmények, szolgáltatások: „Nem jó a vezetőségünk, lelkiismeretesebb emberek 

kellenek.”; „Nincs összetartás, mindenki külön van”; „A falu vezetésével 

rendszerváltozást teljes mértékben. (Jegyző, polgármester, képviselő-testület)”; „Sok 

az éjszakázó, dobáló, rongáló fiatal az utcákon, nagyon elférne a polgárőrség nálunk 

is.”; „Közhasznú munkások több odafigyelésével”; „Sajnálatos, hogy megszűnnek az 

intézmények.” 

 

Szabadidős programok, turizmus:”Szervezni a fiataloknak kirándulást, koncertet a 

váron. Plusz bevétel lenne a falunak. Turizmus jobban fejlődne, ha a híd megépülne. 

kb 200-300 ezer fő venné igénybe. Kassa város lakosságának vannak érdekeltségei a  

Zemplén hegységben, Tokajban. Nyaralás ma már elképzelhető vidéki házakban is.”; 

„A község mások számára nyaralni alkalmas hely. Mi is becsüljük meg. Ráépíteni a 

történelmi múltra.”; „Helyi turizmus lehetőségeivel kapcsolatos kérdések, feladatok.” 

 

Egyéb:”Például, hogyan viszonyuljon a faluközösség a szlovák nyelvű 

betelepülőkhöz??”; „A honlapról mi a véleménye a községnek?”; „Távoli 

ismerőseimtől hallom, milyen jó honlapja van Abaújvárnak, ahonnan mindent tudnak 

az itt történtekről. Ezt a tevékenységet is 5.-re pontoznám.”; „A közlekedés nem 

megoldott Encs felé és vissza. Kocsija nincs mindenkinek. A vonat közlekedés 

megoldás, de az állomás túl messze van a központtól idős emberek nem igen tudnak 

annyit gyalogolni. És vonatkozik Hollóháza felé is, oda egyáltalán nem lehet eljutni. 

Jó lenne még, ha lenne egy '56-os kopjafa, hogy a fiatalok, és mások is tudnának hol 

megemlékezni.”; „Azt is meg kellett volna kérdezni: hogy mikor és mitől tudatosulna 

a település egy-néhány életerős lakójának a tudatában, hogy Ő is tehetne valamit a 

faluért, a közösségért, vagy csak azért mert ez a falu biztosít számára 

munkalehetőséget, biztosított neki és a gyermekeinek iskolát (óvodát), most biztosítja 

a gyermekszállítást, tanévkezdési támogatást, ingyen könyvet stb.”; „Jó, hogy épülünk, 

szépülünk.”; „Nem kérdezték meg, mi kéne a falunak.”; „Pusztuló elöregedett lassan 

kihaló falu.”; „Tiszta udvar, rendes ház!  - minden portára vonatkozóan, még a nem itt 

lakókéra is.” 

 

       3. Részt venne-e a kérdőív feldolgozásában és az értékelő összegzés 

elkészítésében? 

Válaszok száma: 37 

 

         igen: 18 fő   nem: 19 fő 

 

3. Bemutatkozna nekünk, vagy inkább a névtelenséget választja? 

 

A kérdőívben 14 fő adta meg a nevét.  
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A kiadvány a Kárpátok Alapítvány támogatásával készült. 

 

 

Köszönet  

a „FÉSZAK” Fogadó Észak-Abaúj Közösségfejlesztők Körének  

és az Abaújvár Jövőjéért Egyesületnek  

a munka szervezésért. 

 

A kérdőíveket digitális formába öntötték  

az Új Vár Klub tagjai. 

 

 

Az elemzéseket készítették:  

Molnár Aranka és Prokai Jolán Mária 

 

A borítót készítette és a szöveget formázta: 

Mestellér János 

 

 

 

 

Köszönet a segítségért: 

Tóth István és Tóth Viktória 

www.pazsiharangszo.ref.hu 

 

A légifelvételt készítette: 

Tóth Géza 

www.tothgeza.hu 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nyomda: 

Metalen Kft. Szerencs 

 

 

2010. 

http://www.pazsiharangszo.ref.hu/
http://www.tothgeza.hu/
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FÉSZAK gyűlés 

Abaújváron 

Utcanév táblák 

parkosítása 

Új Vár Klub megnyitó 
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